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طبیعی است که فوتبال هم متأثر از شرایط روز‌های اخیر ایران و حمله 

ناجوانمردانه رژیم صهیونی به خاک کشورمان، در وضعیت نامعلومی 

قرار داشته باشد. مثل همه بخش‌های دیگر، تیم‌های لیگ برتری هم 

تکلیف‌شان معلوم نیست و تا امروز هیچ خبر رسمی از آغاز تمرینات 

یا برنامه‌های پیش‌فصل تیم‌ها منتشر نشده است. این در حالی است 

که طی روز‌های گذشته شایعه تعویق رقابت‌های لیگ برتر و تأخیر در 

برگزاری دیدار سوپرجام بین استقلال و تراکتور قوت گرفته و مشخص 

نیست در این خصوص چه تصمیمی گرفته شود. البته رئیس فدراسیون 

فوتبال روز گذشته در اظهارنظری امیدبخش گفته بود: »با صلاحدید 

مقامات، مسابقات لیگ به شکل عادی برگزار خواهد شد.« این جمله 

نشان می‌دهد احتمال اینکه لیگ بیست و چهارم طبق تقویم از پیش 

تعیین‌شده آغاز شود، قوت گرفته اما همچنان هیچ چیز قطعی نیست 

و تیم‌ها از جمله استقلال، بلاتکلیف و منتظر چراغ سبز رسمی هستند 

تا برنامه‌ریزی دقیقی داشته باشند. 

در واقع استقلال هم مثل بقیه تیم‌های لیگ برتری، در حال حاضر با 

سکوتی اجباری وارد بازار شده؛ نه فقط به خاطر وضعیت کلی کشور، 

بلکه به دلیل بلاتکلیفی درباره آغاز فصل و البته برخی ملاحظات مالی 

و مدیریتی و همچنین این موضوع که هنوز قرارداد با ریکاردو ساپینتو، 

سرمربی پرتغالی هم به صورت قطعی نهایی نشده و در این خصوص 

نیز باید همچنان در انتظار باقی ماند. با این حال، اخبار پیرامون خرید 

هادی حبیبی‌نژاد، تالش بی‌نتیجه برای جذب غندی‌پور و آینده مبهم 

مهرداد محمدی، همه نشانه‌هایی است از اینکه استقلال آرام آرام خود را 

برای فصل جدید آماده می‌کند، حتی اگر هنوز هیچ چیز رسمی و نهایی 

نشده باشد. تا آن زمان، باید منتظر ماند و دید رونمایی رسمی بعدی 

استقلال از خرید‌هایش چه زمانی و با چه اسامی‌ای انجام خواهد شد. 

در چنین شرایطی، طبیعی است که بازار نقل و انتقالات هم روند کندی 

داشته باشد. استقلال با وجود همه این مشکلات و ابهامات، چراغ 

خاموش وارد بازار شده و حالا خبر‌هایی از سومین خرید جدید این تیم 

بعد از عارف آغاسی و امیر محمد رزاقی‌نیا به گوش می‌رسد. آن‌طور که 

شنیده می‌شود، هادی حبیبی‌نژاد، وینگر جوان و تکنیکی تیم چادرملو، به 

استقلال چراغ سبز نشان داده و توافق اولیه بین طرفین حاصل شده است. 

حبیبی‌نژاد که فصل گذشته عملکرد قابل قبولی در ترکیب چادرملو داشت 

و به طور دقیق بر روی نیمی از گل‌های تیم یزدی به صورت مستقیم 

نقش‌آفرینی کرده بود، می‌تواند یکی از خرید‌های مؤثر استقلال باشد؛ 

اما مدیران باشگاه ترجیح داده‌اند در سکوت خبری پیش بروند و رونمایی 

رسمی از این انتقال را مثل سایر تیم‌های دیگر به زمانی موکول کنند 

که اوضاع فوتبال کشور کمی عادی‌تر شود. چادر‌ملو در فصل 

گذشته رقابت‌های لیگ برتر ۲۲ گل به ثمر رسانده بود که از 

این تعداد حبیبی‌نژاد ۶ گل به ثمر رسانده و ۵ پاس گل داده بود. 

 غندی‌پور؛ پدیده‌ای که پرید! 
اما یکی از مهم‌ترین سوژه‌های این روز‌های نقل و انتقالاتی، رضا 

غندی‌پور، مهاجم جوان ملوان و پدیده فصل گذشته لیگ برتر است. 

غندی‌پور که به دلیل خدمت سربازی از پیکان به ملوان پیوسته بود، 

حالا تبدیل به یکی از داغ‌ترین نام‌های بازار شده است. گفته می‌شود 

مذاکراتی بین او و استقلال هم صورت گرفته بود، اما حالا به نظر 

 تمام شده باشد. 
ً
می‌رسد کار این بازیکن با تیم ماخاچ‌قلعه روسیه تقریبا

بر اساس شنیده‌ها باشگاه روسی با پیشنهادی حدود ۷۵۰ هزار یورو 

)حدود ۸۰ میلیارد تومان( موفق شده رضایت باشگاه پیکان برای صدور 

رضایت‌نامه این بازیکن را جلب کند، رقمی که از پیشنهادهای سایر 

تیم‌های داخلی و خارجی بالاتر بوده است. 

حتی شنیده می‌شود بعضی تیم‌های داخلی حاضر بودند تا ۷۰ میلیارد 

تومان برای رضایت‌نامه این بازیکن به پیکان پرداخت کنند. با این 

حال، ماخاچ‌قلعه نه‌تنها مذاکرات را جدی‌تر دنبال کرد، بلکه با ورود 

زودهنگام و پیشنهاد قوی، حالا در آستانه امضای قرارداد رسمی با این 

مهاجم گلزن قرار دارد. 

 به خاطر تعطیالت تابستانی شرکت ایران‌خودرو )مالک 
ً
البته فعال

 
ً
باشگاه پیکان(، مراحل پایانی انتقال غندی‌پور متوقف شده و احتمالا

تا آخر هفته آینده وضعیت نهایی او مشخص می‌شود. این یعنی 

استقلال و سایر تیم‌های ایرانی، شانس چندانی برای بازگرداندن او 

به مسیر ادامه فعالیت این مهاجم در فوتبال کشور ندارند، مگر اینکه 

اتفاقی غیرمنتظره رخ دهد. 

هنوز درباره آخرین وضعیت 

محمد جواد حسین‌نژاد که این بازیکن هم پای میز مذاکره با استقلال 

نشسته و احتمالاتی در خصوص پوشیدن پیراهن آبی توسط او مطرح 

شده بود، اخبار بیشتری طی روز‌های اخیر منتشر نشده اما در صورت 

تداوم حضور حسین‌نژاد در فوتبال روسیه، غندی‌پور با این بازیکن 

همبازی خواهد شد. 

 محمدی رفتنی شد؟ 
اما مهرداد محمدی وینگر ۲ فصل اخیر استقلال نیز این روز‌ها در 

وضعیت نامشخصی قرار دارد. بازیکنی که فصل گذشته فقط نامش در 

 جز چند دقیقه 
ً
لیست استقلال بود و بعد از مصدومیت شدیدش عملا

در نیمه‌نهایی جام حذفی، در هیچ مسابقه‌ای نتوانست به میدان برود. 

محمدی فصل گذشته را با یک محرومیت شروع کرد و بعد هم دچار 

مصدومیتی سنگین از ناحیه ساق پا شد که او را برای ماه‌ها خانه‌نشین کرد. 

حالا قراردادش با استقلال به پایان رسیده و آینده‌اش در هاله‌ای از ابهام قرار 

دارد. گفته می‌شود او در لیست فروش استقلال قرار گرفته و حتی تیم تراکتور 

هم خواهان جذبش است. اما نکته مهم این است که چون محمدی دیگر 

بازیکن تحت قرارداد استقلال نیست، خودش تصمیم‌گیرنده نهایی درباره 

تیم بعدی‌اش خواهد بود. یعنی حتی اگر استقلال او را نخواهد، این باشگاه 

هیچ مالکیتی بر تصمیم آینده‌اش ندارد و محمدی می‌تواند آزادانه مقصد 

بعدی‌اش را انتخاب کند؛ حالا چه در لیگ ایران و حتی ادامه همکاری 

با استقلال، در صورت اعالم نیاز 

آبی‌ها به این وینگر سرعتی، 

باشد و چه در خارج از کشور. 

استقلال هم مثل سایر تیم‌ها در سکوت نقل و انتقالاتی

غندی‌پور با گران‌ترین پیشنهاد راهی روسیه می‌شود 
مهرداد تیم بعدی را خودش انتخاب می‌کند! 

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

گردان یحیی برای پیش فصل برنامه شا

فولاد در تهران اردو می‌زند
با وجود اینکه تمرینات تیم فولاد تعطیل است اما باشگاه فولاد به کار خود 
ادامه می‌دهد. بعد از معارفه محمد محمدی به عنوان مدیرعامل باشگاه 
فولاد در اهواز و در جمع هیئت مدیره، وی به تهران برگشت تا به برخی 
مسائل شخصی و خانوادگی خود بپردازد. با این حال امور این باشگاه 
متوقف نشد و در غیاب او مسائل مدیریتی با محوریت هوشنگ نصیرزاده 
در اهواز انجام می‌شود. فولاد تاکنون ۴ بازیکن جذب کرده و مذاکره با دو 
بازیکن خارجی نیز در جریان بود که فعلا متوقف شده است. از طرفی قرار 
بود اردوی سرخپوشان اهوازی در کمپی در کشور ترکیه و شهر استانبول برگزار 
شود که با توجه به شرایط موجود این اردو لغو شد. به این ترتیب در حالی که 
کمپ مربوطه به تأیید یحیی گل‌محمدی رسیده بود اما قرار است اردوی 
فولادی‌ها در تهران برگزار شود. شرایط گرم و شرجی اهواز و امکانات خوب 
تهران باعث این تصمیم مسئولان فنی فولاد شد. از این رو مسئولان این 
باشگاه مذاکرات خود را برای اردوی تهران انجام دادند و به محض این که 
شرایط عادی شود فولادی‌ها برای برگزاری اردویی در تهران اقدام می‌کنند. 

 به دنبال درخواست 
برای افزایش سهمیه بازیکنان لیگ برتری

لیست قرمزها با داخلی‌ها پر می‌شود
جذب بازیکن خارجی فعلا از برنامه‌های پرسپولیس در ادامه فصل نقل 
و انتقالات خارج شده است. با توجه به شرایط حاکم بر کشور بازیکنان و 
مربیان خارجی برای حضور در فوتبال ایران دچار تردید هستند و آن‌هایی 
هم که مشکلی با این قضیه ندارند دستمزد زیادی را طلب کرده‌اند. از طرفی 
صرفه‌جویی ارزی به احتمال خیلی زیاد در دستور کار خیلی از باشگاه‌های 
لیگ برتری و حتی فدراسیون مختلف ورزشی قرار خواهد گرفت. در 
همین راستا باشگاه پرسپولیس به زودی با جذب بازیکنان داخلی جدید 
لیستش را پر خواهد کرد. در این میان درخواست پرسپولیس و خیلی از 
باشگاه‌های لیگ برتری افزایش سهمیه بزرگسالان است تا بتوانند با جذب 
بازیکنان داخلی بیشتری ضعف‌های خود را بهبود ببخشند. ضمن اینکه 
بازیکنان و مربیان خارجی تحت قرارداد باشگاه پرسپولیس هم منتظر تغییر 
شرایط حاکم بر کشور هستند تا برای بازگشت به کشور و شروع تمرینات 

پیش‌فصل برنامه‌ریزی کنند. 

بازگشت احتمالی فرجی به پرسپولیس 

شانس جذب محرمی بیشتر شد
باشگاه پرسپولیس در نظر دارد نام فرشاد فرجی را به لیست بازیکنان 
تمدیدی این باشگاه برگرداند. از آنجا که فرجی قابلیت بازی در دو پست 
دفاع راست و میانی را دارد، پرسپولیس به دنبال تمدید قرارداد با اوست 
تا به نوعی با یک تیر دو نشان بزند. از این جهت که سرخپوشان به دنبال 
جذب مدافع میانی هم هستند. برای جانشینی ایوب العملود به احتمال 
خیلی زیاد سرخپوشان جذب صادق محرمی را در اولویت برنامه‌های 
خود قرار دهند. البته گزینه اول اسماعیل کارتال برای پست دفاع راست 
فلورنت هادرژوناژ بود که این بازیکن با شرایط حاکم بر کشورمان تمایلی 
برای حضور در فوتبال ایران ندارد. کارتال پیش از این مخالف جذب 
محرمی بود و اعتقاد داشت او زمان زیادی را مصدوم بوده اما در شرایط 

فعلی گزینه‌ای بهتر از او برای تیمش نیست. 

جامعه ورزش ایران یکصدا خواستار شد:

 ورزشکاران صهیونیست را 
از رقابت‌های جهانی اخراج کنید

جمع زیادی از اهالی ورزش کشورمان با محکومیت قاطع حملات 
و جنایات رژیم غاصب صهیونیستی، کشتار بی‌رحمانه ورزشکاران و 
غیر نظامیان که طی چند روز اخیر به خاک جمهوری اسامی ایران 
صورت گرفته است، با تجمع مقابل دفتر مرکزی سازمان ملل در تهران 
اتحاد، همبستگی و حمایت کامل خود را از ملت و نیروهای مسلح را 
به نمایش گذاشتند. ورزشکاران ایرانی در این مراسم با انتشار بیانیه‌ای از 
نهادهای بین‌المللی ورزش از جمله کمیته بین‌المللی المپیک )IOC( و 
فدراسیون‌های جهانی درخواست کردند که با درک مسئولیت اخلاقی و 
انسانی و طبق منشور المپیک، عضویت تیم‌های ملی ورزشی اسرائیل را 

در رویدادهای بین‌المللی به حالت تعلیق درآورند. 

 موضع‌گیری بوژوویچ علیه رژیم‌صهیونیستی
همچنین میودراگ بوژوویچ، مربی اهل مونته‌نگرو که در فصل اخیر لیگ 
برتر هدایت دو تیم استقلال خوزستان و استقلال تهران را برعهده داشت، 
نسبت به حملات خصمانه رژیم صهیونی به خاک کشورمان بی‌تفاوت 
نبوده و پیامی واضح در صفحه شخصی خود منتشر کرد. در ویدئوی یک 
دقیقه‌ای که بوژوویچ منتشر کرده، گفته می‌شود رژیم صهیونیستی همیشه 
در حال نابودی کشورها بوده و هست اما هیچ نهاد بین‌المللی کاری به 
کارش ندارد. در این ویدئو گفته می‌شود: » فقط رژیم صهیونیستی می‌تواند 
دیگر کشورها را بمباران کند و زندگی کودکان و زنان و سالمندان را از بین 
ببرد و همیشه هم قسر در برود. فقط رژیم صهیونیستی است که می‌تواند 
زندگی در یمن را بمباران کند و شهروندان پیر و جوان این کشور را بکشد و 
قسر در برود. فقط رژیم صهیونیستی است که می‌تواند سوریه را به شدت 
بمباران کند و زندگی مردم بیگناه را نابود کند و قسر در برود. فقط رژیم 
صهیونیستی است که می‌تواند ایران را بمباران کند و قسر در برود. فقط 
رژیم صهیونیستی است که می‌تواند فلسطین و غزه را بمباران کند و دار 
و ندار مردم عادی را از بین ببرد و کسی کاری به کارش نداشته باشد.« از 
سوی دیگر الکساندر چیریچ، سرمربی سابق و صربستانی تیم ملی واترپلو 
در استوری اینستاگرامش خطاب به مردم ایران نوشت: »مثل میلیون‌ها بار 
قبل قوی و شجاع و در کنار هم باشید و من هم با شما هستم.« او سپس با 

رنگ پرچم مقدس ایران نوشت: »ما همه ایرانی هستیم.«

جلسه هیئت رئیسه فدراسیون تکلیف را روشن می‌کند

چراغ سبز برای آغاز لیگ در موعد مقرر 
در شرایطی که همچنان فضای کلی کشور تحت‌تأثیر تجاوز رژیم صهیونی 
به خاک کشورمان قرار دارد، به نظر می‌رسد مراجع مسئول عزم خود را 
برای آغاز لیگ برتر فوتبال در موعد مقرر جزم کرده‌اند. دیروز مهدی تاج، 
رئیس فدراسیون فوتبال با اعلام اینکه »با صلاحدید مقامات، مسابقاتمان 
 از احتمال آغاز لیگ در تاریخ 

ً
به صورت عادی برگزار خواهد شد«، تلویحا

از پیش تعیین شده خبر داد. همچنین دنیامالی، وزیر ورزش، با اشاره به 
فرمایشات رهبر انقلاب مبنی بر ادامه پرقدرت جریان زندگی، تأکید کرد 
ورزش قهرمانی و اردو‌های ملی باید از سر گرفته شود.  بر همین اساس، 
شنیده می‌شود قرار است هیئت رئیسه فدراسیون فوتبال طی هفته جاری 
تشکیل جلسه داده و درباره زمان آغاز رسمی مسابقات تصمیم‌گیری 
کند. هرچند برخی تصمیم‌گیری در این خصوص را بر عهده هیئت 
رئیسه سازمان لیگ می‌دانند، اما یکی از مدیران باشگاه‌ها در گفت‌وگو با 
»فرهیختگان« گفت: »ابتدا باید تصمیم از سوی مراجع تصمیم‌گیر گرفته 

شود و فدراسیون، آغاز لیگ را به سازمان لیگ ابلاغ کند.«

اخبار کوتاه

 احکام جدیدی را صادر کرد که هر یک به نوبه 
ً
فدراسیون فوتبال اخیرا

خود حواشی‌ای را به همراه داشت. در مهم‌ترین این احکام احسان 

اصولی در کمیته فوتسال جای خود را به احسان کامیابی داد. در یکی 

از احکام صادره برای علی تارقلی‌زاده فرد مورد اعتماد مهدی تاج برای 

جانشینی مجید جلالی در ریاست کمیته فنی و توسعه و مدیر توسعه 

و پیشرفت فوتبال ایران بود. واقعیت امر این است که جلالی با برنامه 

 ۱۰ساله به فدراسیون آمد و درخواست بودجه چندین 
ً
بلندمدت تقریبا

 هیچ یک 
ً
میلیارد تومانی نیز برای اجرای برنامه‌هایش داشت که تقریبا

از برنامه‌های او اجرایی نشد و در نهایت نیز تصمیم گرفت از سمتش 

کناره‌گیری کند. در این بین حداقل انتظار از جلالی این بود که با 

انتخاب به‌موقع کادر فنی تیم امید ضمن سروسامان بخشیدن به اوضاع 

این تیم شرایط حضور تیم امید را در المپیک فراهم کند که این اتفاق 

هم علی‌رغم وعده‌های گوناگون رخ نداد. اما تارقلی‌زاده، رئیس سابق 

دپارتمان روابط بین‌الملل که ارتباط خیلی خوبی با تاج دارد درخواست 

داشته برنامه‌هایش در این دپارتمان نیمه‌تمام نماند و با امید جلالی، 

سرپرست جدید این کمیته همکاری داشته باشد. جانشین جلالی در 

 قابل اجرا شروع 
ً
کمیته فنی و توسعه فوتبال ایران با برنامه وسیع و احتمالا

به کار کرده است و در اولین اقدام در نظر دارد قوانین جدیدی را برای 

برگزاری هرچه بهتر لیگ برتر و کم کردن حواشی آن در نظر بگیرد. او 

در کنار این موضوع برای تیم‌های رده سنی ملی نیز برنامه خاصی در 

نظر گرفته که طی چند ماه آینده به اجرا درخواهد آمد. 

 مشکلات کمک‌داور ویدئویی
اما یکی از مشکلات اساسی فدراسیون فوتبال مربوط به تجهیزات ویدئویی 

است که در یک سال اخیر حسابی برای این فدراسیون دردسرساز شد. 

هدف اصلی فدراسیون در تابستان گذشته این بود که با وارد کردن ۶ دستگاه 

 همه بازی‌های لیگ را با VAR پوشش 
ً
آمریکایی و ۶ دستگاه چینی تقریبا

دهد که اختلافش با صدا و سیما در زمینه وارد کردن دستگاه‌های چینی 

باعث شد فدراسیون با محدودیت‌های زیادی در برگزاری مسابقات لیگ با 

تجهیزات ویدئویی مواجه شود. در همین زمینه فدراسیون برای اینکه بتواند 

با دستگاه‌های محدود مسابقات بیشتری را پوشش دهد مدام درگیر انتقال 

دستگاه‌ها به شهر‌های مختلف با هزینه‌های سنگین بود که این مسئله به 

نوبه خودش بدهی‌های سنگینی را هم برای فدراسیون به‌همراه داشت. در 

این بین تلاش‌هایی هم شد که باشگاه‌ها با اجاره تجهیزات ویدئویی برای 

بازی‌های مورد نظرشان حداقل از لحاظ مالی کمک حال فدراسیون باشند 

که این طرح با عدم استقبال باشگاه‌های لیگ برتری مواجه شد. در نهایت 

نیز فدراسیون تصمیم گرفت دستگاه‌های خود را به باشگاه‌ها بفروشد که در 

این بین هم فقط باشگاه‌های سپاهان، فولاد و گل‌گهر اقدام به خرید دستگاه 

کردند. از این رو برای فصل آینده اگر مشکل جدیدی به‌وجود نیاید این تیم‌ها 

همه بازی‌های خانگی خود را با تجهیزات ویدئویی برگزار خواهند کرد. در 

سوی دیگر فدراسیون همچنان درگیر وارد کردن دستگاه‌های چینی از شرکت 

ریگور است که در این زمینه هنوز با صداوسیما به جمع‌بندی لازم نرسیده 

است. اتفاقی که اگر رخ ندهد آن وقت شاید پرسپولیس و استقلال در فصل 

آینده نتوانند همه بازی‌های خود را با VAR برگزار کنند. مگر اینکه هر دو 

باشگاه بخواهند هزینه جداگانه و شاید هم مشترک در این زمینه داشته و 

حداقل بازی‌های خانگی‌شان در ورزشگاه آزادی را با تجهیزات ویدئویی 

برگزار کنند. به هر جهت محدودیت فدراسیون برای در اختیار داشتن تجهیزات 

ویدئویی شرایطی را به همراه خواهد داشت که بازی‌های به مراتب کمتری 

در فصل آینده با VAR برگزار شود و این مسئله بیشتر دامن‌گیر سرخابی‌ها، 

در صورت عدم هزینه جداگانه در این زمینه، می‌شود. 

 برنامۀ فدراسیون 
برای تغییر سرپرست تیم ملی

با صعود تیم ملی کشورمان به مسابقات جام جهانی طبیعی است که 

این تیم نیاز به سرپرستی فعال‌تر و به نوعی سرحال‌تر داشته باشد. 

محمد‌مهدی نبی به عنوان نایب‌رئیس فدراسیون علاقه زیادی داشته و 

دارد که همچنان به عنوان سرپرست روی نیمکت تیم ملی هم بنشیند. 

مسئله‌ای که درواقع از زمان نایب‌رئیسی محمدرضا ساکت در فدراسیون 

در تیم ملی باب شد و حواشی خاص خودش را به همراه داشت. اما 

شرایط نبی در یک سال اخیر متفاوت بود و او به خاطر شرایط جسمانی 

شاید آن‌طور که باید نتوانسته به عنوان سرپرست وظایف خود را به درستی 

و در واقع به‌تنهایی انجام دهد. به خاطر همین مسئله فدراسیون فوتبال 

به دنبال این است تا سرپرست جدیدی را برای تیم ملی انتخاب کند. 

موضوعی که با استقبال امیر قلعه‌نویی و البته بزرگ‌تر‌های تیم ملی 

هم مواجه شده است. اما انتظار آن‌ها این بوده و هست که نبی، شأن 

خود را حفظ کرده و در واقع خودش تصمیم بگیرد از سرپرستی تیم ملی 

کناره‌گیری کند و به همان پست نایب‌رئیسی فدراسیون قانع باشد که البته 

تا الان او تمایلی برای این کار از خود نشان نداده است. در این مورد 

شاید فدراسیون حتی تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ صبر کند و در فرصت 

مناسب سرپرست جدیدی را برای تیم ملی انتخاب کند. هر‌چند در این 

زمینه هم تاج و اطرافیانش و البته امیر قلعه‌نویی هنوز به جمع‌بندی نهایی 

برای انتخاب فرد مورد نظرشان جهت سرپرستی تیم ملی نرسیده‌اند. 

محمد ربیعی که با قبول مسئولیت تیم خیبر در فصل پیش رو قصد 

داشت تمرینات را از ابتدای تیر آغاز کند شروع تمرینات این تیم را به 

تعویق انداخت. به این ترتیب خیبری‌ها فعال در استراحت هستند تا 

باشگاه زمان مشخص تمرینات را اعالم کند. این مربی در تازه‌ترین 

اظهاراتش با توجه به شرایط موجود در کشورمان به »فرهیختگان« 

گفت: »اتفاقاتی که در اثر حملات ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی رخ داد 

غیرانسانی بود. هیچ چیز مهم‌تر از مام وطن نیست و همه ما ایرانی‌ها 

به کشورمان تعصب خاصی داریم. در حال حاضر آواز زیبای شجریان 

که می‌گوید »ای در رگانم خون وطن، ‌ای پرچمت ما را کفن، دور از 

تو بادا اهرمن، ایرانِ من ایرانِ من« مصداق زیادی دارد. امیدوارم این 

جنگ به سرعت پایان یابد و این رژیم غاصب که به کشور عزیزمان 

تعرض کرده تنبیه درستی شود.«

وی ادامه داد: »این جنگ با همه ناگواری‌هایش باعث شد تا به همه ما ثابت 

شود اتحادی همچنان بین‌مان وجود دارد که بسیار حائز اهمیت و قابل احترام 

است. امیدوارم این شرایط نوع‌دوستی را در خودمان حفظ کنیم؛ چراکه یکی 

از زیباترین حس‌هایی که در این مدت دیدیم کمک مردم به یکدیگر بود. این 

همراهی و همیاری در اصناف و موارد مختلف جای خوشحالی دارد و این 

نشان از ظرفیت ایرانی و انسجام خانواده ایرانی است. خانواده‌های ایرانی 

می‌دانند در روزهای سخت چطور در کنار هم قرار بگیرند. خوشحالم که 

بخشی از این زیبایی‌ها را در جامعه ورزش دیدیم. جامعه ورزش هم جزوی 

از مردم است و خوشحالم تاثیر مثبتی در این مسائل داشتیم.«

گزارش »فرهیختگان« از شرایط و تغییرات فدراسیون در هفته‌های اخیر 

VAR مشکل حل‌نشدنی فوتبال ایران

محمد ربیعی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: اتحاد مردم ایران قابل احترام است

امیدوارم این رژیم غاصب که به کشور عزیزمان تعرض کرده تنبیه شود


